



习近平向乌拉圭 当选总统奥尔西致贺电

新华社北京11月28日电 11月27日,国家主席习近平致电奥尔西,祝贺他当选乌拉圭东岸共和国总统。

习近平指出,中乌是相互信赖的好朋友、合作共赢的好伙伴。

建交36年来,两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢,在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,各领域务实合作成果丰硕,两国人民友好深入人心。我高度重视中乌关系发展,愿意同奥尔西当选总统一道努力,延续中乌友好,推动中乌全面战略伙伴关系取得更多成果,更好造福两国人民。

同日,国家副主席韩正向乌拉圭当选副总统高斯致贺电。

习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调 当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,并向全国供销合作系统广大干部职工致以亲切问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出,70年来,供销合作社始终围绕党的中心任务,主动服务大局,在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调,新时代新征程,各级党委和政府要进一步加强供销合作社工作的领导和支持,充分用好这支力量。供销合作社要认真践行新发展理念,扎根农业农村,聚焦

主责主业,深化综合改革,强化机制创新,持续打造服务农民生产生活、促进现代农业发展的综合平台,当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章,为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,供销合作社要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,深刻把握党中央决策部署,牢记使命担当,发挥独特优势,深化改革创新,着力提高经营管理水平,不断夯实为农服务基础,进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资源回收利用等重点工作高质量发展,更好服务农民生产生活,为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示,有70年光荣传统的供销合作社,在党的十八大以来,为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了重要贡献。新时代新征程,全国供销合作系统要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,完整准确全面贯彻新发展理念,在促进城乡融合发展、推进乡村全面振兴中再立新功。要坚持和

加强党的全面领导,牢记为农服务宗旨,深化重点领域和关键环节改革,全面加强自身建设,谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上,人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作系统先进集体、劳动模范和先进工作者,获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展,供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展,加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系,在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

中共中央办公厅国务院办公厅 关于数字贸易改革创新发展的意见

详见五版

学习基层治理、产业发展的经验,参观养殖基地、美丽村庄,走进红色教育基地……近日,西藏自治区那曲市巴青县21名干部人才来到我省,参加综合能力提升暨乡村振兴主题培训班。学员代表达瓦罗布在开班仪式上积极发言:“要通过学习培训,开阔思路、拓宽眼界、借鉴经验,进一步提升综合业务水平。”

强有力的人才支持和智力支撑,是确保经济社会发展的治本之策。30年来,特别是党的十八大以来,我省聚焦助力那曲市高质量发展,把智力援藏作为援藏工作的重要内容,围绕补短板强弱项,先后选派10批次741人次优秀干部人才赴藏工作,组织千余名专业技术人员到那曲开展业务指导,培养培训党政干部人才5000余人。

在羌塘大地培育出能干事、留得住、带不走的干部人才队伍,智力援藏工作为那曲市经济社会发展和长治久安作出积极贡献。

深入实施“组团式”援藏。在推进智力援藏工作过程中,我省通过加强“组团式”支援和培训交流,将专业人才集聚在一起,合力克服了以往“单兵作战”难以解决的问题。

在医疗领域,我省选派省级医疗专家通过“以院包科”形式持续支援那曲市人民医院,7批次131名援藏医疗专家与医院225名业务骨干通过“师傅带徒弟”“专家带骨干”形式,结成“一对多”帮带关系,显著提升了医院医疗诊治和科研水平,让各族群众在本地就能得到优质医疗服务。

在教育领域,6批次135名骨干教师和管理人员通过“以省包校”“以校包科”持续支援拉萨那曲第二高级中学,开展“青蓝工程”与当地教师结对320余对。“组团式”教育人才援藏工作开展至今,学校课堂教学、管理方式、教育理念发生了深刻变化,2023年取得那曲市高中阶段教学质量第一名的好成绩。

我省还协调辽宁师范大学、沈阳师范大学、中国医科大学3所辽宁高校在那曲市设立高等学历继续教育校外教学点,设置11个在职本科专业,有效提升了那曲市干部、教师、医护人员整体学历层次、文化素质和工作能力。

广泛开展柔性人才引进工程。根据那曲市经济社会发展对人才的需求情况,我省在定期选派援藏干部人才的同时,又选派科技、农牧业、企业管理等各类专业技术人才738名,赴那曲市有针对性地开展中长期技术指导和业务交流活动。近年来,共开展活动435次,提出合理化建议249条,帮助解决技术难题137个。

为提升那曲市市政建设水平,我省选派相关领域专家,积极参与修订那曲市城市供水、供热、排水等专业管理办法,并对给排水管网检修人员进行技能培训。在辽宁专家的帮助下,那曲市城区自来水管网漏损率从35%降至10.3%,供暖满意度达到99.25%。

同时,我省充分发挥人才、技术、科研等优势,与那曲市开展多层次科技合作,不断提升当地自身“造血”功能。

省农业农村厅赴藏调研,研究制定《那曲市牦牛产业发展方案》,推动当地牦牛产业稳定健康发展。省农科院等科研院所与那曲市科技局开展合作,共同承担国家、辽宁省、西藏自治区等各类科技计划,为那曲市打造科技创新平台。

为羌塘大地高质量发展提供智力支撑 ——我省开展对口智力援助西藏自治区那曲市工作综述

本报记者 王英梅

第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式在沈阳举行

新华社沈阳11月28日电 (记者黎云 李秉宣)第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式28日在沈阳举行。43位志愿军烈士遗骸及495件遗物由我空军专机从韩国接回至辽宁沈阳,回到祖国怀抱。

12时07分,一架空军运-20专机缓缓降落在沈阳桃仙国际机场。空军两架歼-20战斗机在专机进入中国领空后为专机伴飞护航,并在沈阳桃仙国际机场上空通场飞行,向志愿军烈士致以崇高敬意。专机降落后,沈阳桃仙国际机场以“过水门”最高礼仪迎接志愿军烈士回家。

12时50分,第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式在机场举行,退役军人事务部党组书记、部长裴金佳主持。中央宣传部、中央对外联络部、外交部、国家发展改革委、财政部、中央军委政治工作部和辽宁省委、省政府,沈阳市委、市政府,驻沈解放军、武警部队等负责同志,抗美援朝烈士家属代表、航天英雄代表、奥运冠军代表、文艺工作者代表,以及中央和国家机关青年干部代表、部队官兵代表、港澳台师生代表、青少年学生代表等近1000人参加。仪式现场气氛庄重,燃放烈士遗骸的棺槨覆盖着鲜艳的中华人民共和国国旗,现场全体人员向烈士遗骸三鞠躬。

仪式结束后,志愿军烈士遗骸棺槨在48辆警用摩托组成的骑警车队



11月28日,第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式在沈阳桃仙国际机场举行。图为礼兵将殓放志愿军烈士遗骸的棺槨从专机上护送送到棺槨摆放区。

护卫下,由6辆军用运输车送往沈阳抗美援朝烈士陵园。沈阳各界群众沿途列队迎接英雄回家,并在各交通

要点、营运车辆和主要建筑打出向英雄致敬的标语。

根据安排,第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式将于11月29日10时在沈阳抗美援朝烈士陵园志愿军烈士纪念馆广场举行。

功经验,为赛事的专业性、规范性和公平性、安全性提供坚实保障。要加快重点场馆场地建设,积极推进沈阳王家湾冰上运动中心、抚顺龙岗山雪上运动中心等场馆场地建设及配套基础设施工程项目的规划建设,加快推进其他冰雪运动场馆场地改造升级,以更高标准着力打造安全工程、优质工程、廉洁工程,统筹做好赛后可持续利用工作。要加大宣传推广和市场开发力度,精心策划,持续预热,积极开发具有辽宁元素的冰雪装备器材、冰雪主题文创产品。(下转第二版)

李乐成在第十五届全国冬季运动会辽宁省筹备委员会第二次会议上强调 强化统筹 密切配合 确保筹备工作按序时进度高质量完成

本报讯 记者史冬柏报道 11月28日,第十五届全国冬季运动会辽宁省筹备委员会召开第二次会议,深入贯彻习近平总书记关于体育的重要论述和关于“冰天雪地也是金山银山”的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,按照省委工作要求,听取相关情况汇报,研究审议有关文件,对“十五冬”前期筹备工作进行梳理总结,安排部署下一阶段重点工作,确保各项筹备任务高效率推进、高质量落实。省委副书记、省长、筹备委员会主任李乐成主持会议并讲话。

李乐成指出,承办“十五冬”是党中央、国务院交给辽宁的一项重要政治任务,能参与筹办工作,使命光荣、责任重大。要进一步提高政治站位,深刻认识承办“十五冬”的重大意义,把办好赛事作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动,举全省之力、集全省之智,全力以赴做好各项筹备工作,不断丰富拓展群众性冰雪赛事活动,积极发展冰雪运动、冰雪文化、冰雪装备、冰雪旅游,大力推动我省冰雪经济高质量、跨越式发展,为巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果贡献更大力量。

李乐成强调,各有关方面要进一步创新理念、转变观念,强化统筹、密切配合,推动“十五冬”筹备工作全面提质增效,按序时进度完成。要加强筹委会组织机构建设,细化年度任务,健全工作机制,加强统筹协调,倒排工期、挂图作战,确保各项筹备工作扎实推进。要做好赛事组织前期筹备工作,进一步细化竞赛项目,优化项目布局,学习借鉴办会成

功经验,为赛事的专业性、规范性和公平性、安全性提供坚实保障。要加快重点场馆场地建设,积极推进沈阳王家湾冰上运动中心、抚顺龙岗山雪上运动中心等场馆场地建设及配套基础设施工程项目的规划建设,加快推进其他冰雪运动场馆场地改造升级,以更高标准着力打造安全工程、优质工程、廉洁工程,统筹做好赛后可持续利用工作。要加大宣传推广和市场开发力度,精心策划,持续预热,积极开发具有辽宁元素的冰雪装备器材、冰雪主题文创产品。(下转第二版)

辽宁省人民代表大会常务委员会关于召开 辽宁省第十四届人民代表大会第三次会议的决定

(2024年11月27日辽宁省第十四届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

辽宁省第十四届人民代表大会常务委员会第十二次会议决定:辽宁省第十四届人民代表大会第三次会议于2025年1月20日在沈阳召开。

会议的主要议程是:1.审议辽宁省人民政府工作报告;2.审查辽宁省2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划草案的报告;3.审查辽宁省2024年预算执行情况和2025年预算草案的报告;4.审议辽宁省人民代表大会常务委员会工作报告;5.审议辽宁省高级人民法院工作报告;6.审议辽宁省人民检察院工作报告;7.选举;8.表决;9.其他。

如因重要工作等特殊原因需调整会议召开时间,授权省人大常委会主任会议研究决定并向社会公布。

省人大常委会党组理论学习 中心组召开专题学习会

本报讯 记者明绍庚报道 11月28日,省人大常委会党组理论学习中心组召开专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,按照省委工作要求,结合思想和工作实际交流学习体会,进一步坚定信心,凝聚共识,以钉钉子精神抓好人大改革任务落实。省人大常委会党组书记、副主任陈向群主持会议并讲话。常委会党组成员交流发言。

会议强调,要按照党中央决策部署及省委工作安排,在法治下推进改革、在改革中完善法治,不断提升依法履职能力,全力以赴做好年度各项收官工作,精心谋划明年重点任务,认真组织筹备省十四届人大常委会三次会议,确保会议圆满顺利举行,为辽宁实现全面振兴新突破作出更大贡献。